



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC**

11 Laurier St., / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL
Division/Services professionnels en informatique -
division EL
4C2, Place du Portage
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Title - Sujet TBIPS_IT Professional Services	
Solicitation No. - N° de l'invitation EN869-161257/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 20161257	Date 2016-07-14
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$EL-615-30347	
File No. - N° de dossier 615el.EN869-161257	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-08-12	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Ghaddab, Nabil	Buyer Id - Id de l'acheteur 615el
Telephone No. - N° de téléphone (873) 469-4984 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

La présente modification de la demande de soumissions vise à répondre aux questions des soumissionnaires.

QUESTION 1

J'aimerais vérifier avec vous s'il est possible de retirer les deux classifications (P.13 chef de l'équipe indépendante d'examen du projet de TI et P.14 examinateur indépendant du projet de TI) pour nous permettre de répondre à cette invitation.

On détient les références nécessaires pour que l'on puisse se qualifier avec ces postes, et en fait, nous étions pour mettre à jour notre profil sur les SPICT lors de la prochaine mise à niveau qui se fera d'ici la fin de l'année 2016. Malheureusement, pour l'instant, nous n'avons pas ces classifications.

RÉPONSE 1

Le Canada a examiné la question et la demande de propositions ne sera pas modifiée.

QUESTION 2

L'État envisagerait-il de modifier le critère C.O2 pour permettre aux soumissionnaires de faire référence à des contrats dans le cadre desquels les services ont été fournis selon un maximum de cinq contrats par catégorie de ressource?

RÉPONSE 2

Le Canada a examiné la question et la demande de propositions ne sera pas modifiée.

QUESTION 3

3.1. Sous le critère obligatoire pour l'entrepreneur C.O2, Jours facturables, Catégories de ressources, examinateur indépendant du projet de TI – niveau 3 et examinateur indépendant du projet de TI – niveau 2, l'État accepterait-il de faire preuve de souplesse quant au nombre de jours facturables requis, car il s'agit de catégories de services professionnels en informatique centrés sur les tâches (SPICT) relativement nouvelles qui ont été ajoutées à l'arrangement en matière d'approvisionnement sur les SPICT dans une mise à jour récente, et la plupart des soumissionnaires n'auront pas acquis l'expérience requise dans un laps de temps aussi court, étant donné que la durée type d'un projet pour ces types de ressources spécialisées est généralement de moins de 20 jours, ou encore d'éliminer totalement les catégories de l'exigence relative aux jours facturables?

3.2. Les entreprises de SPICT en coentreprise existantes (entreprise A et entreprise B en coentreprise) peuvent-elles mettre en commun leurs jours facturables pour répondre aux critères C.O2/C.C1 pour démontrer chaque partie des forces et des contrats de la coentreprise – c'est-à-dire les contrats de l'entreprise A et de l'entreprise B qui peuvent être utilisés pour répondre aux critères C.O2 et C.C1 en autant que l'entreprise A et l'entreprise B y répondent en tant que coentreprise déjà établie pour les SPICT?

RÉPONSE 3

3.1. Le Canada a examiné la question et la demande de propositions a été modifiée en conséquence :

Modification de la DP :

Tableau C.O2 de l'exigence obligatoire des entreprises de la pièce jointe B (Critères d'évaluation des offres) de la DP :

SUPPRIMER: Tableau C.O2 dans son intégralité; et

INSÉRER : Tableau C.O2 comme suit :

TABLEAU C.02	
CATÉGORIE DE RESSOURCE	NOMBRE MINIMUM DE JOURS FACTURABLES
Gestionnaire de projet – Niveau 3	3 300
Gestionnaire de projet – Niveau 2	3 960
Coordonnateur de projet – Niveau 3	3 850
Administrateur de projet – Niveau 3	3 300
Expert-conseil en gestion du changement – Niveau 3	880
Chef de l'équipe indépendante d'examen du projet de TI – Niveau 3	150
Examineur indépendant du projet de TI – Niveau 2	150

3.2. Les soumissionnaires doivent consulter la section 3.1 (e) – Expérience de la coentreprise de la partie 3 de la demande de propositions.

QUESTION 4

Étant donné le nombre élevé de demandes de propositions publiées et auxquelles nous répondons actuellement, de même que les vacances estivales, l'État accorderait-il une prolongation de deux (2) semaines [CB1] jusqu'au 5 août 2016?

RÉPONSE 4

Le Canada a examiné la question et la demande de propositions a été modifiée en conséquence. Voir la demande de propositions.

MODIFICATION À LA DDP

Date de fin de l'invitation à soumissionner sur la page couverture de la demande de propositions :

SUPPRIMER la date de clôture de la demande de soumissions;

INSÉRER la date de clôture de la demande de soumissions, comme suit :

Solicitation Closes – L'invitation prend fin
at – à 02 :00 PM / 14 h
on – le 2016-08-12

QUESTION 5

Nous demandons une prolongation de deux semaines afin de modifier la date de clôture au vendredi 12 août 2016.

Pendant cette période de l'année, les références (clients) sont particulièrement difficiles à joindre, et nous devons fonctionner au moyen d'un effectif réduit; ces deux enjeux sont attribuables au calendrier des vacances et à une diminution du personnel.

RÉPONSE 5

Veuillez vous reporter à la réponse fournie à la question 4.

QUESTION 6

Nous nous demandons s'il serait possible de nous ajouter à la demande de soumissions de SPAC EN869-161257/A (numéro de référence PW-\$\$EL-615-30347) pour les catégories de ressources suivantes :

- gestionnaire de projet – niveau 3 (6);
- gestionnaire de projet – niveau 2 (7);
- coordonnateur de projet – niveau 3 (7);
- administrateur de projet – niveau 3 (6);
- expert-conseil en gestion du changement – niveau 3 (2);
- chef de l'équipe indépendante d'examen du projet de TI – niveau 3 (1);
- examinateur indépendant du projet de TI – niveau 2 (1).

Nous croyons que nous pourrions avoir d'excellentes ressources pour cette occasion, et nous sommes emballés à l'idée de fournir ce service.

RÉPONSE 6

Les soumissionnaires doivent consulter l'article (f) de la section 1.2 – Sommaire de la partie 1 de la demande de propositions.

Les soumissionnaires doivent également prendre note que la méthode d'approvisionnement associée aux SPICT est revue chaque année. Les soumissionnaires qui désirent savoir comment devenir un « titulaire d'AMA qualifié », doivent écrire à RCNMDAI.-NCRIMOS@pwgsc.gc.ca.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES.